[(=DKC

Aep>xatenun

Kab6enbHbii gep>xatenb BHR-40

Awnametp D, MM
65-90
85-110

110-135

WnpuHa L, MM

T
[t

¢
I

53
5
\+I
L]

L1

LWupwuHa L1, MM

290 234
330 274
380 324

260
296
335

@12

Makc. BbicoTa H, MM

Ha3HaueHue:

e bmKcaums cunoBbiX ogHoda3HbIX kabenen
Ha Kraccbl HanpsxeHns 110-220, 500 kB.
YcnoBua MOHTaXka:

® BHYTPM MOMeLLEeHN, NTM60 Ha OTKPbITOM
BO3A4yXe.

OTAnumnTenbHble ocobeHHOCTH:

® N3roTaB/IMBAIOTCSA U3 BbICOKOMPOYHOIO
apMMpOBaHHOro nonvmepa.
XapaKTepucTukum:

e anameTp kabensa — ot 65 go 135 mm;

® CTOMKOCTb K AMHAMUYECKUM Harpyskam —
20 kH;

e TemrnepaTypa 3KcnayaTaumm — ot -60 go
+ 150 °C.

Bec, kr Kon
2,42 BHR4009
3,08 BHR4011
3,47 BHR4013

Mpoknaaka CUWJIMKOHOBas TEPMOCTONKaA ANA KabenbHbix Aep>kateneii BHR-80

PeKOMeHAyeMbIﬁ KOMNJIEKT ANA KperieHna kabenbHbiX P

Ka6enbHbii Aep)xaTtenb

BHR2004, BHR2006

BHR1004

BHR1004 + BHR1104

BHR3504, BHR3505, BHR3507

BHR2009, BHR2010, BHR2012,
BHR2015

BHR4009, BHR4011, BHR4013

80

Bec, kr/m
0,58

=

OnucaHwue
wnunbka* M10x1000
raiika aAna noaselwwmsaHns npoduns M10x40
wariba M10 ky3oBHas DIN9021
raiika c Haceuykou, MpensTCTByoLWeN OTKpyYmMBaHuio M10
wnunbka* M10x100
raiika Ana noaselwwnsaHns npoduns M10x40
wariba M10 ky3oBHas DIN9021
raiika c Haceuykou, MpensTCTBYoLWEN OTKpyYmMBaHuio M10
wnunbka* M10x100
raiika Ansa noaselwnsaHus npoduns M10x40
wariba M10 ky3oBHas DIN9021
raiika c Haceuykon, NpensTCTBYyoLelN 0OTKpyYmBaHuio M10
wnunbka* M10x1000
raiika Ansa noaselnsaHus npoduns M10x40
wariba M10 ky3oBHas DIN9021
raiika c Haceuykon, NpensTCTBYOLWeN OTKpyYymBaHuio M10
wnunbka* M10x1000
raiika Ansa noaselwnsaHus npoduns M10x40
wariba M10 ky3oBHas DIN9021
raiika c Haceuykon, MpensTCTBYOLEN OTKpyYmBaHuio M10
wnunbka* M10x1000
raiika Ansa noaselwnsaHus npoduns M10x40
wariba M10 ky3oBHas DIN9021
raiika c Haceuykon, MpensTCTBYOLWEN OTKpyYmBaHuio M10

* WnunbKky cnefyer paspesaTb Ha 0TPe3ku HEO6XO0AMMON ANUHbI

868

Tenei k C-o6p

10
8000
)
b
S
N

HasHaueHmue:

* ANS NpeAoTBpaLleHnsi MoBpexaeHus kabens
M ero npockasnb3blBaHUs Npu Npokiaake Ha
BEpTUKasbHbIX y4yacTKax.

XapakTepucTtmkm:

® Mpokflafka U3roToBfieHa 13 Heroptoyero
MaTepuana;

® AndneKkTpuyeckas npoYyHoctb — 18-20 kB/MmM;
* 3aKa3blBaeTCsl B METpax C y4eToM pacxoaa
0,2 M Ha oaHO KpenneHune cepumn BHR-20, 0,3 M
Ha oAHo kpenneHue cepun BHR-35, 0,4 M Ha
oAHO KkpenneHne BHR-40;

* AndNieKkTpuyeckas npoHuuaemoctsb (25 °C,
50Ty) =2,7-3,3

® TepMOCTOMKOCTb — oT =100 go 270 °C.
NMpumeuaHue:

® Mpokflajka U3roToBieHa 13 Heroptoyero
CWJIMKOHA; BO3MOXHO NPUMEHEeHUE COBMECTHO
C MeTannmyeckumn aepxatensamu BHL/BHP ans
npeaoTBpalleHus noBpexaeHus kabens.

Kon
BHR8010

HbIM NPOGUASAM 1 KOHCONAIM Ha OCHOBe C-06pa3Hbix npodunen

KonunuecrtBo, wrt. Kon

CM201001
CM141000
CM121000
CM101000
CM201010
CM141000
CM121000
CM101000
CM201010
CM141000
CM121000
CM101000
CM201001
CM141000
CM121000
CM101000
CM201001
CM141000
CM121000
CM101000
CM201001
CM141000
CM121000
CM101000

-

A NN A NNEFEHDNMNNFEROODWWWDADNNN-ARANN



